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How often did you visit green spaces? Per each column, please select one answer

Voor de quarantaine

Tijdens de quaran...

Meer dan één keer per week Meerdere keren per maand Eén keer per maand Minder dan één keer per
maand
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Field Meer dan één keer per week Meerdere keren per maand Eén keer per maand Minder dan één keer per maand Total

Voor de quarantaine  95948.78%  69335.25%  21010.68%  1045.29% 1966

Tijdens de quarantaine  1,61182.45%  21210.85%  361.84%  954.86% 1954
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For what reasons did you visit green spaces? Per each column, please select all applicable answers

Voor de quarantaine

Tijdens de quaran...
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Voor de
quarantaine 37

0.66%
491

8.77%  1,27522.76%  4618.23%
683

12.19%
1,529

27.30%
236

4.21%  75213.43%
137
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Tijdens de
quarantaine 59

1.03%
368

6.45%  1,53926.97%  5128.97%
637

11.16%
1,597

27.99%
229

4.01%  60910.67%
156

2.73% 5706
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What were the barriers preventing you from visiting green spaces? Per each column, please select all 
applicable answers

Voor de quarantaine

Tijdens de quaran...

Niet toepasbaar Ik heb geen tijd
om naar groen
ruimtes te gaan

Ik ben niet
geïnteresseerd

in groene
ruimtes

Groene ruimtes
zijn te ver

Ik hou niet van
de groene

ruimtes die voor
mij beschikbaar

zijn

Ik voel me
onveilig in de

groene ruimtes
die voor mij

beschikbaar zijn

overig
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Ik heb geen tijd om
naar groen ruimtes

te gaan

Ik ben niet
geïnteresseerd in

groene ruimtes

Groene
ruimtes

zijn te ver

Ik hou niet van de groene
ruimtes die voor mij

beschikbaar zijn

Ik voel me onveilig in de
groene ruimtes die voor mij

beschikbaar zijn
overig Total

Voor de
quarantaine 1,057

48.66%  64129.51%  251.15%
224

10.31%  974.47%  411.89%
87

4.01% 2172
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Tijdens
de
quarantaine

1,340
66.07%

 1014.98%  70.35% 236
11.64%

 733.60%  1055.18% 166
8.19%

2028
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Do you consider green spaces & urban forests a service that your local government should prioritize? 
Per each column, please select one answer

Voor de quarantaine

Tijdens de quaran...

Na de quarantaine...

zeer lage prioriteit lage prioriteit gemiddelde prioriteit hoge prioriteit zeer hoge prioriteit
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Field zeer lage prioriteit lage prioriteit gemiddelde prioriteit hoge prioriteit zeer hoge prioriteit Total

Voor de quarantaine  271.35%  241.20%  20910.45%  57428.70%  1,16658.30% 2000

Tijdens de quarantaine  241.20%  130.65%  753.75%  30715.34%  1,58279.06% 2001

Na de quarantaine (gewenst)  140.70%  100.50%  1115.55%  55027.49%  1,31665.77% 2001
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Will there be any other changes in your attitude toward green-spaces? select all applicable answers

Andere Ik zal me aansluiten bij een organisatie die pleit voor meer groene ruimte in mijn stad/gemeente

Ik zal mijn lokale overheid vragen om meer groene ruimte in mijn stad te voorzien (aan de hand van een brief, sociale m...

Ik ben van plan om te verhuizen naar een nieuw verblijf in een groenere buurt Ik ben van plan om te verhuizen naar een nieuw verblijf met een eigen groene ruimte

Ik voorzie geen verandering

6%

27%

20%
7%

7%

34%
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Field Choice Count

Ik voorzie geen verandering  88333.65%

Ik ben van plan om te verhuizen naar een nieuw verblijf met een eigen groene ruimte  1877.13%

Ik ben van plan om te verhuizen naar een nieuw verblijf in een groenere buurt  1776.75%

Ik zal mijn lokale overheid vragen om meer groene ruimte in mijn stad te voorzien (aan de hand van een brief, sociale media, ...)  53220.27%

Ik zal me aansluiten bij een organisatie die pleit voor meer groene ruimte in mijn stad/gemeente  69826.60%

Andere  1475.60%

Total 2624
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Gender

Vrouw Man Andere Ik zeg het liever niet

59%

40%

0%
1%

Field Choice Count

Man  79939.91%

Vrouw  1,18058.94%

Ik zeg het liever niet  170.85%

Andere  60.30%

Total 2002
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Age

Jonger dan 18
jaar

18 en 29 jaar 30 en 39 jaar 40 en 49 jaar 50 en 59 jaar 60 en 69 jaar 70 en 79 jaar Ouder dan 80
jaar
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Field Choice Count

Jonger dan 18 jaar  20.10%

18 en 29 jaar  30115.06%

30 en 39 jaar  53226.61%

40 en 49 jaar  42721.36%

50 en 59 jaar  35217.61%

60 en 69 jaar  31715.86%

70 en 79 jaar  643.20%

Ouder dan 80 jaar  40.20%

Total 1999
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Educational qualification

Geen Lagere school diploma Middelbare school
diploma

Hogeschool of
universitair diploma

Postuniversitair
diploma

Andere
0

500

1,000

Field Choice Count

Geen  20.10%

Lagere school diploma  120.60%

Middelbare school diploma  25512.74%

Hogeschool of universitair diploma  1,43671.73%

Postuniversitair diploma  27413.69%

Andere  231.15%

Total 2002



13

Employment

Werknemer (publiek
/ privaat)

Met pensioen Zelfstandig Andere Student Werkloos Huisman/huisvrouw
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Werknemer (publiek / privaat)  1,29064.50%

Zelfstandig  1909.50%

Met pensioen  27513.75%

Werkloos  512.55%
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Student  733.65%

Huisman/huisvrouw  361.80%

Andere  854.25%

Total 2000
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Did you have care giving responsibilities during the COVID quarantine (e.g. young children, elderly, 
people with disabilities…)?

Ja, alleen

Ja, gedeeld met partner of andere mensen

Neen

0 500 1,000
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Field Choice Count

Ja, alleen  1165.79%

Ja, gedeeld met partner of andere mensen  57128.51%

Neen  1,31665.70%

Total 2003
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What is your work related situation during the quarantaine?

Andere Ik veranderde van job tijdens de quarantaine Ik startte met werken tijdens de quarantaine

Ik stopte met werken vanwege de quarantaine en kreeg een lagere of geen verloning Ik stopte met werken vanwege de quarantaine, maar mijn verloning veranderde niet

Ik werkte voornamelijk van thuis uit dankzij de quarantaine Mijn situatie veranderde niet
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32%
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Mijn situatie veranderde niet  64132.05%

Ik werkte voornamelijk van thuis uit dankzij de quarantaine  1,04752.35%

Ik stopte met werken vanwege de quarantaine, maar mijn verloning veranderde niet  331.65%

Ik stopte met werken vanwege de quarantaine en kreeg een lagere of geen verloning  1326.60%

Ik startte met werken tijdens de quarantaine  50.25%

Ik veranderde van job tijdens de quarantaine  201.00%

Andere  1226.10%

Total 2000


